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&3 EManagement Fee 1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
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2 iHE distribution fee 1% 0% 1% 0%
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BEE24&5 / H5EHE 1F 2% 3% 4F
SREEMSEFESYRET 5,940 7,941 10,003 | 11,012
SREEMSEFESXKET 3,852 5,762 7,731 9,762
SRERNTEESESYRET(BER) 5,940 7,941 | 10,003 | 11,012
SRERMEESESXRET(BRR) 3,852 5,762 7,731 9,762
SEREBEHEESETYRIPRRIREHKS) | 5961 7,982 | 10,065 | 11,096
SEEBEHEESESXREDRANBRE(BES) | 3,873 5,803 7,794 9,845
BREBETEESETYREIPRA s
;) BiIEmBESESYREPRAEIFE(RE 5961 7982 | 10065 | 11,096
BREEHSESESXREPRA s
.;) BIEMHESESXRE PRAIEIEE (B 3873 5803 7794 9,845
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SEERNEESESXRET 14 2 3% 4F
HAK &[0 2548 E H 3,852 5,762 7,731 9,762
FIFEEH 3,852 3,852 3,852 3,852
F2FEEH 1,910 1,910 1,910
FIFEEH 1,969 1,969
FAFEEH 2,030

X BETABENRIWERBEFEE 100,000°2%+ EEREFERAEIESFEREEFE* ESRERE 1.80%)

[5f - R FAREEFEREE S22 F MM RS - TMAMAZSFIWEERE H(1.80%) 2 &
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.80%=2,000+1,852=3,852

X2 : ((98,000*1.05)-1,852)*1.05*1.80%=101,048*1.05*1.80%=1,910

X3 : ((101,048*1.05)-1,910)*1.05*1.80%=104,190*1.05*1.80%=1,969

X4 : ((104,190*1.05)-1,969)*1.05%1.80%=107,431*1.05*1.80%=2,030
HESHHRFEELR%RE - ERPBFEBERRERYERBREINE

SRERTEESESYRET 14 2% 3% 4F

HAK B[O 215488 H 5,940 7,941 10,003 | 11,012
FIFEEH 5,940 2,940 2,940 2,940
F2FEEH 5,001 3,001 3,001
FIFEEH 4,062 3,062
FLAFEEH 2,009

Y RETE R BEREEAREEREIEEEAEEFE EESRERR 280%)+ RIWELEHEFEEWA)

[t : BE2FAREEFEREE SN ZFEMAMMERI - TMAAZRSFIWEEREF(2.80%) 25 &

[5f : B - Y RABWEIEHEFEERSS 3% - 7 =FBFER 1% - IREFAR—FRER - BUGE
SESHEFEERE 2% - RARHBEERR KRR Z ARRICEIEHEFEE - LULERK - SURERA

m—FRELEAMRNTORVEESEFEE - MESAR_FEEEIRM X &7 -]
Y1 : (100,000*1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940
Y2 : ((100,000%1.05)-2,940)*1.05*2.80% +100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80%+100,000*2%=3,001+2,000=5,001
Y3 : ((102,060%1.05)-3,001)*1.05*2.80% +100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80% +100,000*1%=3,062+1,000=4,062
Y4 : ((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.80%=(106,308*1.05)*1.80%=2,009

[5f : BA X RRIMEE W ZHEEARES 1.80%]

SRERNEESESXRET(BRR) 1F 2 3% 4F

HIREBRIZEREH 3,852 5,762 7,731 9,762

FI1FEEH 3,852 3,852 3,852 3,852

F2FEEH 1,910 1,910 1,910

FEIFEEH 1,969 1,969

FLAFEEH 2,030

X KET(ARR)GTEVAIMEBEFEE 100,0002%+E TSR HRERBIESFREEFE ESRERR

1.80%)

[5f : B2 FAREEFERERE S%ZFEMMARS - TMAAESFIWEERIE H(1.80%) 2 R E]
X1 : 100,000*2%+(98,000%1.05)*1.80%=2,000+1,852=3,852

X2 : ((98,000*1.05)-1,852)*1.05*1.80%=101,048*1.05*1.80%=1,910

X3 : ((101,048*1.05)-1,910)*1.05*1.80%=104,190*1.05*1.80%=1,969

X4 : ((104,190*1.05)-1,969)*1.05*1.80%=107,431*1.05*1.80%=2,030
HEEAEBFEELLYRAE - BRPEFESEERS Y ERBIREIE
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BEREEMSESETYRET(BRR) 1% 2% 3F 45F

HIREBRZBRER 5,940 7,941 10,003 11,012

BIFEEH 5,940 2,940 2,940 2,940

E2FEEH 5,001 3,001 3,001

FIFEEH 4,062 3,062

FAFEEH 2,009

Y RET(ARS)HE  ELEEENERIELEREETE ESBBAE 2.80%) + EUEEH EFES
()

7 : BRERABBERDIE S%2FCAMAEN - TAZSFUTRRER(280%) 28

5 AP - Y RBVEEEH EFEBBSH 3% - H=EREEN 1% - NREFDH—EEEE - LIGE

ESHEFEERE
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m—FERELEEAEE R BIEEHEFEE -

HAKHHHF'EJEEIEIHﬂ&"LIQHMEFZKHféuﬁlLLfﬁ’E?%% VUGS - IRERA
WERAE W —FEEEEBM X ARA -

Y1 :(100,000*1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940

Y2 : ((100,000*1.05)-2,940)*1.05*2.80%+100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80%+100,000*2%=3,001+2,000="5,001
Y3 : ((102,060*1.05)-3,001)*1.05*2.80% +100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80%+100,000*1%= 3,062 +1,000=4,062
Y4 :((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.80%=(106,308*1.05)*1.80%=2,009

[5f : BA X RAIMEE W ZHEEARES 1.80%]

SREEMSESFESXRETRARERER) 14 2 3% 4F
HAK B[O 2548 E H 3,873 5,803 7,794 9,845
FIFEEH 3,873 3,873 3,873 3,873
F2FEEH 1,931 1,931 1,931
FEIFEEH 1,990 1,990
FAFEEH 2,052

X ¥ P ARBRE(HER) ST ENAINBEFEE 100,0002%+ EEBHHAEREIRESFAREEFEETR
ERX 1.82%)

[5f | R FAREEFEREE S%ZFEMMA RSN - TMAAZSFIWEERER(1.82%) 2 &
X1 : 100,000%2%+(98,000%1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873

X2 : ((98,000*1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990

X4 : ((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052

STEEA BB FEBELLNRE - BRDBEFESEERSRYERIBIR YL

SEEIEMSESESYREPRAREBES) 1F 2% 3% 45

HARFBRI 2R E 5,961 7,982 10,065 | 11,096

FIFEEH 5,961 2,961 2,961 2,961

F2FEEH 5,021 3,021 3,021

FEIFEEH 4,083 3,083

FAFEEH 2,030

Y iR RRIRE(BER)EN . EeEENRERAIRSEFABEEFE ESRERE 2.82%)+ BUUELEHE
FEEWA)

[t : EEFREEFEREIE SHZFCHMMMRS - TAAEEFUWEAERIE FH(2.82%)

[ : ABIp - Y RBIBUCEIESHEFEERSS 3% - D=FZFER 1% - IREFAR—FERER - BUGE

SESHEFEERE

2% - TRAEHARE FE B A VAR B 2 AR R UCEIESHEFEE - DULEH - BiRERE
m—FEBELOEANNETEVEESEFEE -

WEFAER=FEEEEBRAM X &7l -
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Y1 :(100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

Y2 : ((100,000*1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021+2,000=5,021
Y3 :((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82%+100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,000*1%=3,083+1,000=4,083

Y4 :((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030

[5f : BA X RAIMEE W ZHEEARER 1.82%]

SRERHBESESXREPAAEIFBHES] 1F 2 3% 4F
HAK B[O 215488 H 3,873 5,803 7,794 9,845
FIFEEH 3,873 3,873 3,873 3,873
F2FEEH 1,931 1,931 1931
FIFEEH 1,990 1,990
FAFEEH 2,052

X ¥ P RAImIFE(BRR)STENAIRBEFEE 100,0002%+ 2 EBHHAEHEIRESFAEEFEES

B R 1.82%)

[5f | R FAREEFEREE SN2 F MM RS - TMAAZSFIWEERAE A (1.82%) 2 &
X1 : 100,000%2%+(98,000%1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873

X2 : ((98,000*1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990

X4 : ((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052

SIEEA ZBIEFEBELLWNKE - BERPEFEEER NS RBERBREPIE

SREBREMEESESYREPRAEFEBRER] 14 2F 3% 45

HRIE[D 2 E A 5,961 7,982 10,065 | 11,096
FIFEEH 5,961 2,961 2,961 2,961
F2FEEEH 5,021 3,021 3,021
BIFEEH 4,083 3,083
FAFEEH 2,030

Y BRESPARAIEIFE(BER)EN . EEEENBEREIESEREEFE ESRERR 2.82%)+ BUIELESH
EFEEWA)

(5t : BEEFAREEFEREE S%ZFEMMIRS - TMAAEZFTWEERIE H(2.82%) 2 &]

[5f : ABIP - Y RRIBRWIEIESH EFEERSH 3% - D=FZFER 1% - REFAER—FEER - BUGE
SEHEFEERE 2% - RARMEEL SR WEREREZ A ARDRIGEEFEEFEE - DULHE - 8iREFAER=
FREQEANREMURUELEHEFES - EERAR_FEBEEMRA X RA -]

Y1 : (100,000%1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

Y2 : ((100,000%1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021 +2,000=5,021

Y3 : ((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82%+100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,0001%=3,083+1,000=4,083

Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030

(5t : BA X RAIMESWE ZHEERER 1.82%)




